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N Y T  F R A  K I R K E R  O G  S O G N E

Nyt salmebogstillæg: 

151 SALMER
Oppe Sundby Kirke er forløberen, og 
Snostrup Kirke følger snart trop med 
det nye tillæg - 151 salmer.
Det er udkommet midt i maj på forlaget 
Eksistensen og er en udvidelse af til-
lægget “100 salmer”, der udkom i 2018, 
og som vi har brugt flittigt i kirkerne. 

Hvis du vil have en grundig indføring 
i 151 salmer-tillægget, så mød op i 
Snostrup til Sangeftermiddag 15/9 kl. 
15-17. Men allerede den 23. august, til 
strikkegudstjeneste i Oppe Sundby, 
vælger vi udelukkende salmer fra det 
nye tillæg. 

Snostrup Kirke 
er en vejkirke
Vores kirke i Snostrup er udpeget 
som Vejkirke, dvs en kirke ved vejen, 
som man kan besøge, når graveren er 
der. I brochuren fremhæves Snostrup 
Kirkes vellykkede renovering fra 2017 
og den nye, smukke glas-mosaik i tårn-
værelset. Vi har også de to shelters 
lige ved siden af, hvor man kan gøre 
ophold, overnatte eller nyde vores 
biodiversitetshave lige ved siden af. 
Kom forbi kirken og nyd de fine ting!
 
PS i brochuren er Snostrup Kirke nr. 67. 

BØRNETJENESTE
Det har længe været et ønske at starte en Børnetjeneste, 
som er et tilbud til de lokale børnehaver om at besøge 
kirkerne op til de kirkelige højtider. Læs mere på side 4. 

Fælles visionsdag 
sætter retning for samarbejdet

Snostrup og Oppe Sundby menighedsråd har for nylig afholdt en 
fælles visionsdag for det fælles pastorat under overskriften ”Sam-
men om fremtidens kirke”. 

Som opfølgning har de to menighedsråd efterfølgende holdt et 
fællesmøde, hvor de drøftede, hvilke temaer fra visionsdagen, 
man ønsker at arbejde videre med i fællesskab. Målet er at skabe 
et godt grundlag for det videre samarbejde – med respekt for det 
særlige ved hver menighed og med blik for det, der med fordel 
kan løftes sammen. “Vi ser både visionsdagen og det efterfølgen-
de fællesmøde som et vigtigt skridt i arbejdet med at finde fælles 
retning for kirkens liv fremover,” udtaler de to formænd, Kenneth 
Johansen og Anna Aaen Andersen.
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Susanne Norsk Østrup Leiding 
og Eva Thestrup Sandfort

20 ÅRS JUBILÆUM
i Oppe Sundby og Snostrup

Vi bliver bedre med årene - og der 
er gået et par stykker af dem! 

Kirkesanger Malou på barsel 
- Velkommen til Therese
I efteråret 2026 er vores kirkesanger Malou Hempel Hirani på barsel, og 
vi byder derfor velkommen til hendes vikar, Therese Harris Buus Niel-
sen. Therese afslutter lige nu en uddannelse ved konservatoriet i Malmø 
som sanger og komponist og har både erfaring og interesser for pæda-
gogisk arbejde med børn. Vi byder hende velkommen og glæder os til en 
spændende tid, til Malou vender tilbage 1. februar. 

Ny Daglig Leder 
i Oppe Sundby og Snostrup
Med to kirker, to menighedsråd og et vidtfavnende personale kan der 
være meget at holde styr på. Heldigvis har vi nu fået ansat en kompe-
tent daglig leder. Anna Birgitta Bergundsdottir Jacobsen hedder hun, 
og hun træffes både i Oppe Sundby og Snostrup. 

Aften-
gudstjenester 
i Oppe Sundby 
Kirke
I de mørke måneder indby-
der vi i Oppe Sundby Kirke 
til aftengudstjenester i et nyt 
format, hvor vi lægger vægten 
på en anderledes oplevelse 
af kirken med stemningsfuld 
musik og lys i mørket. Træd for 
en stund ind i kirken og ud af 
hverdagens trummerum og lad 
roen sænke sig over kirke og 
krop og give plads til refleksion 
og sanseindtryk.

Efter gudstjenesten byder vi på 
et glas og lidt godt til ganen.

Gudstjenesterne holdes 
torsdag 17. september, 
22. oktober og 19. november 
I september kl. 17.30, de 
følgende måneder: Se hjemme-
siden. 

Derfor vil vi gerne fejre vores 
fælles 20 års jubilæum sammen 
med jer og inviterer derfor til:

Reception 
i Snostrup Præstegård 
14. august kl. 15-18. 

Vi serverer her et stort kagebord 
og kaffe og dertil et glas cham-
pagne og lidt frugt. Vi glæder os 
til at se jer alle - og tage en tur 
nedad Memory Lane sammen. 
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VI STARTER EN 
BØRNETJENESTE 
Børnetjenesten er et lærerigt, kreativt og kultur-
formidlende tilbud fra os i den lokale folkekirke til 
de ældste børn i børnehaven (4-6 år). Børnetjene-
sten er ikke-forkyndende, ligesom man kender den 
fra f.eks. skoletjenesten/skole-kirke-samarbejdet. 

Vi vil invitere børnene og børnehaverne til at delta-
ge i udvalgte højtider over året, hvor vi kombinerer 
en aktuel begivenhed (høst, allehelgen, jul, faste-
lavn, påske eller pinse) med begreber som fælles-
skab og ensomhed, håb, ånd, taknemmelighed, 
død, glæde og liv. Ideen er at skabe et tilbud, hvor 
børnene er aktive deltagere og ikke bare iagttagere. 

Vi kontakter børnehaverne direkte og ses i kirken. 
Præsterne og organisten 

I VINGE OG SNOSTRUP FREDAG DEN 30. OKTOBER 
SEN EFTERMIDDAG - TID: SE HJEMMESIDEN

Kom til en uhyggelig Halloween i og omkring 
Snostrup Kirke. Denne aften starter vi ved Vinge 
GROR, sniger os gennem Bioparken og finder frem 
til kirken som et lys i mørket og slutter af omkring 
bålet med fortællinger ved shelterne, mens vi 
rister marshmallows og drikker varm kakao.
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HALMBALLE-
GUDSTJENESTE 
SØNDAG 30. AUGUST KL. 10.30 VED SNOSTRUP KIRKE
(KL 9 FOR KONFIRMANDERNE)

Konfirmandsæsonen åbner med et brag med vores 
flotte Halmballegudstjeneste. 

Alle konfirmander møder ved Snostrup Kirke kl. 9 og 
hjælpes ad med at bygge kirken op af halmballer. Når 
den er færdig, vil sognepræst Mikkel Stub-Møller for-
berede dem på gudstjenestens gang og undervise dem 
i skabelsestemaet. 

Vi glæder os også til at se forældrene kl. 10.30! 

Der kommer band på, og der serveres kaffe, kage og 
naturligvis slush-ice. 
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Kirkebrunch
HVER FØRSTE SØNDAG I MÅNEDEN  KL. 10.30
I OPPE SUNDBY KIRKE

Her serverer vi lækker og gratis brunch efter høj-
messen. Alle familier er varmt velkomne - vi ses i 
kirken kl. 10.30. 

Strikkegudstjeneste 

SØNDAG 23. AUGUST KL. 10.30 
I OPPE SUNDBY KIRKE MED KAFFE OG STRIK 
I SOGNEHUSET EFTER HØJMESSEN.

Vi gør det igen! Det var en stor glæde at opleve så 
mange kirkegængere med håndarbejde i marts, så vi 
tager en tur til og byder på gudstjeneste inkl. 
(ikke-larmende) håndarbejde i kirken. Efter guds-
tjenesten serverer vi kaffe og kage i Sognehuset, 
hvor vi igen kan vise værker frem og lade os inspirere 
til nye kreationer. Bag projektet står sognepræst 
Charlotte Birkeholm og organist Eva Sandfort, 
begge dedikerede strikkere. 

KIRKEKOR 
FOR UNGE 
ved Oppe Sundby 
og Snostrup Kirker

Vil du lære at synge, eller vil du lære at syn-
ge bedre? Så kom med i kirkekoret! 

Kirkekoret ligger onsdag fra kl. 15.30-17. 

Kirkekoret medvirker ofte til gudstjenester, 
og de aflønnes med 200 kr. pr. søndag, når 
der både er fro- og højmesse. Der er derfor 
mødepligt til prøverne, og koret får også 
løn for prøverne. Starttaksten er 50 kr. pr. 
gang. 

Sæsonstart for kirkekoret er onsdag d. 19. 
august, og det er gratis. 

I løbet af året medvirker kirkekoret til en 
lang række gudstjenester, desuden går de 
Lucia i Frederikssund Gågade og synger 
koncerter sammen med korene fra Frede-
rikssund Kirke. 

Kontakt Eva (organisten). Se side 15.

SÆRGUDSTJENESTER
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Halmballegudstjeneste
SØNDAG 30. AUGUST KL. 10.30 
VED SNOSTRUP KIRKE

Vi byder igen årets konfirmander velkommen ved 
denne storstilede udendørsgudstjeneste, hvor det på 
mirakuløs vis (eller guddommelig indgriben) ALTID er 
godt vejr. Læs mere på side 5.

Høstgudstjeneste 

20. SEPTEMBER KL. 10.30 I OPPE SUNDBY KIRKE 

Kom og vær med, når vi fejrer høstgudstjeneste og 
takker Gud for jordens gaver, årets vækst og det dag-
lige brød. Midt i efterårets farver samles vi om glæde, 
lovprisning og taknemmelighed over alt det, vi ikke 
skaber selv, men modtager af Guds hånd. Tag gerne 
familie og naboer med til en festlig gudstjeneste med 
høststemning, sang og fællesskab. Efter gudstjene-
sten fejrer vi høsten videre i godt samvær med bål-
hygge på græsplænen ved Sognehuset. 

SÆRGUDSTJENESTER

Meditation- og 
yogagudstjeneste

SØNDAG 27. SEPTEMBER KL. 10.30 I SNOSTRUP KIRKE

Find roen i sjæl og krop og kom denne søndag morgen 
til en anderledes gudstjeneste. 
Ved sognepræst Susanne Leiding. 

Allehelgen 

1. SØNDAG I NOVEMBER KL. 16 I SNOSTRUP KIRKE 
OG KL. 17.30 I OPPE SUNDBY KIRKE

Ved Allehelgensgudstjenesten vil vi sammen mindes 
de sognebørn, der er døde siden sidste års Allehelgen. 
Gudstjenesten vil med musik, ord og sang gøre det 
muligt for hver enkelt at finde rum til tanker og 
minder om et elsket og savnet menneske, som ikke 
længere er iblandt os. Navnene på de sognebørn, vi 
har mistet i det forgangne år, vil blive læst op, og der 
vil være mulighed for at tænde lys i kirken og sætte lys 
på gravstederne efter gudstjenesten. 

Vi slutter dagen med fællesspisning i Oppe Sundby 
sognehus. De himmelske toner spilles igen i år af 
Maria B. Sørensen på harpe. 
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5. juli	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke		  Prædikant	
5.s.e.trin.				    CHBI

12. juli	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
6. s.e.trin.				    MPST	

19. juli	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke		  Prædikant 	
7. s.e.trin.				    CHBI	

26. juli	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
8. s.e.trin.				    MPST	

2. august	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke		  Prædikant
9. s.e.trin.				    MPST	

9. august	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
10. s.e.trin.				    SNL	

16. august 	 kl. 9.00	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
11. s.e.trin.	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Fernisering efter højmesse med Mette: Biodiversitet	 MPST	 	

23. august	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 “151 salmer” Strikkegudstjeneste med kirke-	 Prædikant
12. s.e.trin.			   kaffe og hygge i Oppe Sundby Sognehus	 CHBI
				  
30. august 	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Halmballegudstjeneste og menighedsmøde	 Prædikant
13. s.e.trin.	 	 	 Kirkekoret medvirker	 MPST

6. september 	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Kirkebrunch og fernisering	 Prædikant
14. s.e.trin				    MPST	

13. september	 kl. 9.00	 Oppe Sundby Kirke 	 Kirkekor og voksenkor medvirker	 Prædikant	
15. s.e.trin.	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Kirkekor og voksenkor medvirker	 SNL	

17. september	 kl. 17.30	 Oppe Sundby Kirke	 Aftengudstjeneste med musik og refleksion	 Prædikant	
			   i skumringstimen	 MPST og CHBI	

20. september	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Høstgudstjeneste med	 Prædikant
16. s.e.trin.	 	 	 bålhygge ved Oppe Sundby sognehus 	 CHBI

27. september	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Meditations- og yoga-gudstjeneste	 Prædikant
17. s.e.trin.			   	 SNL
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Gudstjenester på Botilbuddet Rosenfeldthusene samt omsorgscentrene Tolleruphøj og Pedershave:
Se hjemmesiden for information.

Gudstjenester på Rosenfeldthusene, Tolleruphøj og Pedershave

4. oktober 	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Kirkebrunch	 Prædikant
18. s.e.trin				    MPST

11. oktober 	 kl. 9.00	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
19. s.e.trin.	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke		  CHBI

18. oktober 	 kl. 9.00	 Snostrup Kirke		  Prædikant
20. s.e.trin.	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke		  MPST

22. oktober	 se hjem-	 Oppe Sundby Kirke	 Aftengudstjeneste med musik og refleksion	 Prædikant 
	 mesiden		  i skumringstimen	 MPST

25. oktober 	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Meditations- og yoga-gudstjeneste	 Prædikant
21. s.e.trin.			   Kirkekoret deltager	 SNL

1. november	 kl. 16.00	 Snostrup Kirke	 	 Prædikant
Allehelgen	 kl. 17.30	 Oppe Sundby Kirke	 Fællesspisning i Oppe Sundby sognehus	 CHBI

19. november	 se hjem-	 Oppe Sundby Kirke	 Aftengudstjeneste med musik	 Prædikant	
	 mesiden		  og refleksion i skumringstimen	 CHBI

SNL Susanne Norsk Østrup Leiding
MPST Mikkel Peter Stub-Møller

CHBI Charlotte Birkeholm
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Mandag	 6.	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Læsekreds	 side 13
Tirsdag	 11.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe starter 	 side 13
Tirsdag	 11.	 kl. 19	 Snostrup Præstegård	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Fredag	 14.	 kl. 15-18	 Snostrup Præstegård	 Jubilæumsfest for Susanne og Eva	 side 3
Søndag	 16.	 Efter højmessen	 Snostrup Præstegård	 Fernisering	 side 11
Mandag	 17. 	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Nørkleriet	 side 14
Tirsdag 	 18. 	 kl. 10-12	 Snostrup Præstegård	 Voksenkor starter	 side 12
Onsdag	 19.	 kl. 15.30-17	 Oppe Sundby Sognehus	 Kirkekor starter	 side 4
Torsdag	 20. 	 kl. 19	 Oppe Sundby Sognehus	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Søndag	 23. 	 Efter højmessen	 Oppe Sundby Sognehus	 Strikke-session inkl kaffe og kage 	 side 6
Tirsdag	 25. 	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 13
Onsdag	 26. 	 kl. 10-13	 Snostrup Præstegård	 Syng, samvær og spis	 side 14
Søndag	 30. 	 kl. 10.30	 Snostrup Præstegård	 Halmballegudstjeneste	 side 7
					   
Tirsdag	 1. 	 kl. 19	 Snostrup Præstegård	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Søndag 	 6. 	 Efter højmessen	 Oppe Sundby Sognehus	 Kirkebrunch 	 side 6
Mandag	 7.	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Læsekreds	 side 13
Tirsdag	 8. 	 kl. 19	 Snostrup Præstegård	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Tirsdag	 8.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 13
Torsdag	 10. 	 kl. 19	 Oppe Sundby Sognehus	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Tirsdag	 15. 	 kl. 15-17	 Snostrup Præstegård	 Sangeftermiddag: 151 salmer	 side 12
Søndag	 20.	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Høstgudstjeneste og bålhygge	 side 7
Søndag	 20. 	 kl. 11.30	 Snostrup Præstegård	 Tegne/malekursus	 side 11
Mandag	 21.	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Nørkleriet	 side 14
Onsdag	 23. 	 kl. 10-13	 Snostrup Præstegård	 Syng, samvær og spis	 side 14
Søndag	 27.	 kl. 11.30	 Snostrup Præstegård	 Tegne/malekursus	 side 11
Mandag	 28. 	 kl. 12.30-15	 Oppe Sundby Sognehus	 Fællesspisning	 side 14
Mandag	 28. 	 kl. 19-20	 Snostrup Kirke	 Koncert med Nr. Herlev Kirkes Gospelkor 	 side 12

Torsdag	 1.	 kl. 19	 Oppe Sundby Sognehus	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Søndag	 4. 	 Efter højmessen	 Oppe Sundby Sognehus	 Kirkebrunch	 side 6
Tirsdag	 6.	 kl. 19	 Snostrup Præstegård	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Tirsdag	 6. 	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 13
Torsdag	 8.	 kl. 16	 Oppe Sundby til Snostrup	 Pilgrimsvandring for konfirmander	
Søndag	 11. 	 Efter højmessen	 Snostrup Præstegård	 Tegne/malekursus	 side 14
Onsdag	 14.	 kl. 10-12	 Snostrup Præstegård	 Præstegårdsklub	 side 13
Søndag	 18. 	 Efter højmessen	 Oppe Sundby Sognehus	 Fernisering	 side 11
Mandag	 19.	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Nørkleriet 	 side 12
Mandag	 26.	 kl. 12.30-15	 Oppe Sundby Sognehus	 Fællesspisning	 side 12
Tir sdag	 27.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 14
Onsdag	 28. 	 kl. 10-13	 Snostrup Præstegård	 Syng, samvær og spis	 side 14
Fredag	 30.	 kl. 	 Snostrup Præstegård	 Halloween 	 side 13

Søndag	 1.	 kl. 16	 Snostrup Kirke	 Allehelgen	 side 7	
		  kl. 17.30	 Oppe Sundby Kirke	 Fællesspisning i Oppe Sundby sognehus 	 side 14
Mandag	 2. 	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Læsekreds	 side 13
Torsdag	 5. 	 kl. 19	 Oppe Sundby Sognehus	 Foredrag	 side 14
Onsdag	 25. 	 kl. 10-13	 Snostrup Præstegård	 Syng, samvær og spis	 side 14
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Mette Lunow - fernisering 
SØNDAG 16. AUGUST EFTER HØJMESSEN I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Til daglig står Mette Lunow for det nye, flotte haveanlæg omkring Snostrup 
Kirke, herunder den nyanlagte staudehave. Når haven bliver forsynet med 
bænke, kan du tage plads og nyde resultatet af Mettes grønne fingre. Udover 
at stå for haveanlæg og alterbuketter, er Mette også en lokal hobbykunstner, 
som bruger malerkunsten som et frirum i hverdagen Mette benytter male-
teknikken dot-art, som oprindeligt er en gammel kunstform, benyttet af de 
australske aboriginals, der skabte billeder og historier ved hjælp af prikker. 
I dag forekommer dot-art i mange forskellige variationer, som giver forskel-
lige udtryk og kombineres ofte også med andre maleteknikker. Dot-art, eller 
prikmaleri, som det også kaldes, bruges af mange som en terapeutisk og 
afslappende hobby.

PS Mette modtager gerne staude-aflæggere eller løg til vores kirkehave. 

Dorthe Grønbech - fernisering 

SØNDAG 18. OKTOBER EFTER HØJMESSEN 
I OPPE SUNDBY SOGNEHUS

Vi byder velkommen til fernisering med Dorthe Grøn-
bech, der introducerer sine værker nedenfor: 
“Velkommen til min fernisering. Det er en stor 
glæde for mig at vise disse 
værker med jer. Jeg er 54 år 
og førtidspensionist, jeg er 
autodidakt kunstner og har 
kun malet i 1,5 år, og jeg laver 
meget scrap, f.eks. kort og 
indbydelser, og så strikker og 
hækler jeg også lidt.
Mine værker spænder fra 
abstrakte former til barndom-
mens magi og dyrenes verden. 
Hvert penselstrøg fortæller en historie, og jeg håber, 
at mine malerier vækker følelser og minder hos jer.”

Tegne- og malekursus
med Dina Rawat 

20/9, 27/9 OG 11/10 I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Vi gentager vinterens vellykkede workshop med 
Dina Rawat fra J. F. Villumsens Museum - denne 
gang i Snostrup Præstegård. Workshoppen er et 
kreativt frirum for voksne, der ønsker samtaler om 
tegning og maleri, inspireret af den eventyrlige og 
modige billedverden hos kunstneren J. F. Willumsen. 

Det koster 100 kr pr. gang at deltage, og tilmel-
dingsfrist til alle tre gange er den 5. september til 
kordegnekontoret. 

Se linket på kirkernes hjemmeside. 
Der bydes på en sandwich under kurset. 
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Voksenkoret 
På Herrens Mark

TIRSDAG FORMIDDAG KL. 10-12 
I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Vi glæder os til korets sæsonstart tirsdag d. 18. 
august kl. 10-12 i Snostrup Præstegård. Har du 
lyst til at være med, tøv da ikke med at kontakte 
organisten på evathestrup88@gmail.com. 

Voksenkoret medvirker til udvalgte gudstjene-
ster, til koncerter og ved festlige lejligheder. 

Vi tager også ud til omsorgscentrene og har et 
fantastisk kaffeliv til prøverne. 

Rytmisk koncert med 
Nr. Herlev Kirkes Gospelkor 

MANDAG 28. SEPTEMBER KL. 19-20 I SNOSTRUP KIRKE

Sognepræst Charlotte Birkeholm er vært ved aftenens 
rytmiske koncert i Snostrup Kirke. Hun synger selv 
med i Nr. Herlev Kirkes kor, der blev dannet i 2006. 
Korets repertoire spænder bredt over gospel, pop, 
rock og lidt klassisk musik, både dansk og uden-
landsk. Til koncerten synger koret sange af blandt 
andre Coldplay, Søren Huss og Katrine Muff. Koret 
dirigeres af korleder Christina Borello Schou.

Der serveres lidt godt til ganen i tårnrummet efter 
koncerten. Det er gratis, og alle er hjerteligt velkomne.

Syng, samvær og spis

ONSDAGE I SLUTNINGEN AF MÅNEDEN 
KL. 10-13 I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Velkommen til et fællesskab, der er åbent for 
alle. Det, der startede som en prøve, har nu vist 
sig at være en stor succes. Én gang om måneden 
er Marianne Klyver tovholder for frokosten - og 
hun er god til at sætte den menu sammen, som vi 
laver i fællesskab! 
Alle bidrager med det, de formår, om det så er at 
drikke en kop kaffe, være kreativ, synge med på 
fællessangene eller skrælle en gulerod til vores 
fælles frokost. 

Datoerne er: 26/8, 23/9, 28/10 og 25/11, hver 
gang fra kl. 10-13.



Religionspædagogisk konsulent 

SUSANNE LEIDING 
ONSDAG 14. OKTOBER KL. 10 I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Hvad laver man som Religionspædagogisk 
konsulent? Susanne Leiding fortæller om, 
hvad hun arbejder med ved siden af stil-
lingen som Kbf. præst i Oppe Sundby og 
Snostrup pastorat. De sidste tre år har 
Susanne arbejdet i en halvtidsstilling 
i Helsingør Stift, og denne stilling er 
forlænget til 2029. 

Men hvordan er man sognepræst og 
konsulent, og hvad laver en konsulent, 
og er præsten nu også pædagog? Svaret 
kommer 14. oktober! 

P R Æ S T E G Å R D S K L U B B E N

SOM REGEL 2. ONSDAG I MÅNEDEN KL. 10-12 I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD. 
FØR FOREDRAGET SERVERES KAFFE MED BRØD FOR 25 KR.  

Præstegårdsklubben HAR DU 
EN GOD HISTORIE ELLER ANDET SPÆNDENDE AT 
FORTÆLLE OM LIVET I VORES LOKALOMRÅDE, 

SÅ  KONTAKT OS

Sangeftermiddag: 
151 salmer

15. SEPTEMBER KL. 15-17 
I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

I september kaster vi os over 
det nye tillæg “151 salmer”, 
som vi gennemgår og synger 
nye ting fra. Vi skal prøve nogle 
af organistens favoritter - bl.a. 
“Hold håbet op”, “Skybrud” 
og “Som solskin over mark og 
hav” - men også dem, vi finder 
på at synge på selve sangefter-
middagen! Der er kaffe og kage 
for 25 kr., og alle er hjerteligt 
velkomne. 

Sorggruppen i Snostrup Præstegård
Marianne Klyver leder sorggruppen, som har kørt i over ti år, og 
her kan du i trygge og fortrolige rammer få hjælp til at tage hånd 
om dit liv efter et tab. Se datoerne på bladets bagside. Første 
gang i efterårssæsonen er tirsdag den 11. august - de øvrige dato-
er finder du i arrangementskalenderen på side 10. 
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S O G N E H U S E T

Læsekreds

1. MANDAG I ULIGE MÅNEDER 
KL. 10-12
I OPPE SUNDBY SOGNEHUS

Vores læsekreds i Oppe Sund-
by går ud på at læse en bog og 
derefter tale om den sammen. 
Bogtitlen besluttes i fælles-
skab. 

Datoerne for læsekreds-
mandage er: 
6. juli, 7. september og 
2. november. 

Har du lyst til at høre mere 
eller deltage, så kontakt Anna 
Andersen fra Oppe Sundby 
menighedsråd på anna.aaen@
outlook.dk. 

Aftenarrangement:
Mød vores nye sognepræst

TORSDAG 5. NOVEMBER KL. 19-21 I OPPE SUNDBY SOGNEHUS

Fra 1. november 2025 har vi haft glæde af Charlotte som en del af præste-
teamet i Oppe Sundby-Snostrup pastorat. Denne aften vil der være 
mulighed for at møde hende og høre om hendes spændende liv og vejen 
til præstekjolen i en moden alder. Vi skal også synge nogle af Charlottes 
yndlingssalmer med organist Eva ved flygelet. Det bliver serveret kaffe og 
lidt sødt til ganen.

Fællesspisning

DEN SIDSTE MANDAG I HVER MÅNED KL. 12.30-15 
I OPPE SUNDBY SOGNEHUS

Fællesspisningen er et frokostarrangement, som koster 80 kr., der 
dækker udgifterne inkl. drikkevarer. 
Datoerne for dette er 28. september og 26. oktober. 

Kontakt Hans-Henning Sørensen fra Snostrup Menighedsråd, der orga-
niserer fællesspisningen, på tlf 21206374 - læg en besked, hvis han ikke 
tager den. Deadline er 10 dage før. Det er velbesøgt, så tøv ikke med at 
booke din plads ved bordet. 

Nørkleriet

DEN 3. MANDAG I MÅNEDEN KL. 10-12 I OPPE SUNDBY SOGNEHUS

Her mødes vi med vores håndarbejde. Det kan være strikning, broderi 
eller noget helt tredje. Det væsentlige er, at det foregår under hyggeligt 
samvær, og at vi kan inspirere hinanden. 
Man behøver således ikke besidde specielle færdigheder, men humori-
stisk sans og åbent sind er godt at have med.
Nørkleriet holder ferie i juli og december, men mødes ellers året rundt.



H E R  F I N D E R  D U  O S
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SOGNEPOSTEN: 
Udgives af menigheds-
rådene i Oppe Sundby 
og Snostrup Sogne. 

OPPE SUNDBY:
Formand:
Anna Aaen Andersen
Kirkeværge: 
Karina Bjelke

SNOSTRUP: 
Formand: 
Kenneth Johansen 
Kirkeværge:  
Hans-Henning Sørensen

SOGNEPRÆST 
Mikkel Peter Stub-Møller
Oppe Sundby Præstebolig
Strandhøjen 7, 
Frederikssund
Tlf. 71 90 08 65
Tirs-fre kl. 10-11.30
mpst@km.dk

KIRKEKONTORET FOR BEGGE KIRKER

Oppe Sundby Sognehus
Roskildevej 187, 
3600 Frederikssund 
Tlf. 47 31 10 43
oppesundby.sogn@km.dk 
snostrup.sogn@km.dk

KIRKEBIL
Man kan anmode om bestilling af kirkebil ved at henvende sig 
til kirkekontoret på oppesundby.sogn@km.dk eller snostrup.
sogn@km.dk. Man kan også ringe til kirkekontoret i åbnings-
tiden på 47 31 10 43 for at få hjælp.

SOGNEPRÆST
Susanne Norsk Leiding 
Snostrup Præstebolig 
Lille Rørbækvej 15,
Frederikssund
Tlf. 71 90 07 48
Tirs-fre kl. 10-11.30 
snl@km.dk

GRAVER, SNOSTRUP
Vakant

MENIGHEDSRÅDSMØDER
Oppe Sundby Menighedsråd
kl. 18.30 i Oppe Sundby Sognehus
Juli: Intet møde 
20. august
10. september
1. oktober

Snostrup Menighedsråd
kl. 19 i Snostrup Præstegård
Juli: Intet møde
4. august 
1. september
6. oktober 

Mandag 	 kl. 10-13
Tirsdag 	 kl. 10-13
Onsdag 	 kl. 10-13
Torsdag 	 kl. 14-18
Fredag 	 kl. 10-13
Weekend: Lukket

ORGANIST
Eva Thestrup Sandfort 
Tlf. 25 80 67 04 
evathestrup88@
gmail.com

SOGNEPRÆST
Charlotte Birkeholm
Tlf. 61 26 42 66
Mail CHBI@km.dk

KORDEGN
Jacob Stribolt
Tlf: 47 31 10 43
oppesundby.sogn
@km.dk
snostrup.sogn@km.dk

OPPE SUNDBY KIRKE
Oppe Sundby Sognehus 
Roskildevej 183, 
3600 Frederikssund 
Tlf.  47 31 10 43
www.oppesundbykirke.dk

SNOSTRUP KIRKE
Snostrup Præstegård 
Snostrupvej 11, 
3600 Frederikssund 
Tlf. 47 38 45 59
www.snostrupkirke.dk

KIRKESANGER
KORLEDER
KIRKETJENER I SNOSTRUP
Malou Hempel Hirani
Tlf. 31 49 03 36
malouzinglersen@
outlook.dk

GRAVER, OPPE SUNDBY
Poul Wolf Klitgaard
Tlf. 51 50 27 88
Tirs-fre kl. 8-14
Træffes på kirkegården
graver.opps@
gmail.com

BLADUDVALG: 
Susanne Leiding  
Mikkel Peter Stub-Møller
Susanne Knudsen
Eva Sandfort.

DEADLINE: 
Indlæg sendes til 
evathestrup88@gmail.com 
senest 1. oktober 2026

TRYK:
Øko-Tryk, oplag 3.200

DESIGN: 
KjallDesign
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GRAVERMEDHJÆLPER
Jeanette Linder Hansen



VOKSENKORET
Tirsdag kl. 10-11.30
i Snostrup Præstegård. 

SANGEFTERMIDDAG
I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD
Se datoen i arrangements-
kalenderen. 
Fra og med september til 
og med april. 

PRÆSTEGÅRDSKLUB
2. onsdag i måneden 
kl. 10-12. 
i Snostrup Præstegård.
Fra og med september til 
og med maj. 

SORGGRUPPE
Tirsdag 11. august
Tirsdag 25. august
Tirsdag 8. september
Tirsdag 6. oktober
Tirsdag 27. oktober
Hver gang fra 13-15
I Snostrup Præstegård.
 

FASTE TILBUD
I SNOSTRUP

FASTE TILBUD
I OPPE SUNDBY

KIRKEKOR
Onsdag kl. 15.30-17
i Oppe Sundby Sognehus

FÆLLESSPISNING 
Sidste mandag i måneden 
kl 12.30-15 
i Oppe Sundby Sognehus.
Tilmelding til Hans på tlf.
21206374. Læg besked,
hvis han ikke tager den,
senest 10 dage før.
Pris: 80 kr.

LÆSEKREDS
Den første mandag 
i ulige måneder.

NØRKLERIET
3. mandag i måneden 
kl. 10-12
i Oppe Sundby Sognehus.

HALMBALLEGUDSTJENESTE

30. AUGUST KL. 10.30
VED SNOSTRUP KIRKE OG PRÆSTEGÅRD
se side 5

STRIKKEGUDSTJENESTE

23. AUGUST KL. 10.30 
OPPE SUNDBY KIRKE OG SOGNEHUS
se side 6

HØSTGUDSTJENESTE

20. SEPTEMBER KL. 10.30
OPPE SUNDBY KIRKE 
se side 7

BRUNCHGUDSTJENESTER

6. SEPTEMBER, 4. OKTOBER, 8. NOVEMBER
KL. 10.30 OPPE SUNDBY KIRKE
se side 6

AFTENGUDSTJENESTER

17. SEPTEMBER, 22. OKTOBER, 19. NOVEMBER 
KL. 17.30 OPPE SUNDBY
se side 3

ALLE HELGEN

1. NOVEMBER KL. 16 I SNOSTRUP, 
KL. 17.30 I OPPE SUNDBY MED FÆLLES-
SPISNING
se side 7 


